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OEMAT

# -*- coding: cpl253 —*-
# OEMA T' - IMowveddadilkég 2021

# Ofpa ...T2
def TYPOS EMB (age) :
1f age<=50: # H nAtxkia egival >= 40
return 1
elif age<=60:
return 2
elif age<=70:
return 3
else:
return 4

# ApyLlxomolinon petaBAnTdV
max ilikia = 39 # MeyoaAUtepn nAlxkio
sum all = 0.0 # TIANBOC CCOUALOPEVHOV

sum g = 0 # TIARBOC YUVALKOV
# @fua T'1
ilikia = int (input ("HAlx{la ocpaAilcupévou: "))

while ilikia >= 40:
fylo = raw_input ("®0Ao (A/T): ")
while fylo != 'A' and fylo != 'T'': # 14 not(fylo=='A' or fylo=='T")
fylo = raw_input ("®UGro (A/T): ")
amka = raw_ input ("AMKA: ")

# Ofpa I'2...

typos = TYPOS EMB(ilikia)

# @fua I'3

print "O AMKA toU aC@uAlLcuévou elval:", amka, "ue 1Umo euPoiriou", typos

# Ofua T4...

if ilikia > max ilikia:
max ilikia = ilikia
max amka = amka
max fylo fylo

# @fpa I'5...

sum _all += 1

1t fylo == "I'":
sum g += 1

ilikia = int (input ("Adoce nAilxio cceohitoupévou: "))

# @fpa ...T4
print "AMKA otdpou pe peyoAUtepn nAilxio:", max amka, "pe @UAo:", max fylo

# @fua ...T5
pososto = sum g * 100 / sum all
print "To mocootd TV YUVALKOV OTO OUVOAO TWV QAOQPoALlouévev elivol", pososto, "%"



OEMA A

# —-*- coding: cpl253 —-*-
# OEMA A - Hoveliadlkéc 2021

# ApxLlkomolinon petaBAnTOV
OMADES = []

BATHMOI = []

PROK = []

BATHPROK = []

i range (100) :

# 0énpa Al

onoma = raw_input ("Ovopo ou&doc: ")
vathmos = input ("Babuoroyio: ™)
OMADES. append (onoma)

BATHMOI.append (vathmos)

# Ofua A2
vathmos > 150:
PROK. append (onoma)
BATHPROK. append (vathmos)

# Ofua A3
N=1len (BATHPROK)
i range (N-1) :
] range (N-1, i, -1):
BATHPROK[]J] > BATHPROK[Jj-1]: # ®6{vouocoa tofivounon upe Roabud
BATHPROK[j], BATHPROK[]j-1] = BATHPROK[Jj-1], BATHPROK[]]
PROK[j], PROK[j-1] = PROK[j-1], PROK[7]
BATHPROK[j] == BATHPROK[]j-1]:
PROK[]J] < PROK[j-1]: # AUfouoca tofivoéunon pe Ovoud
PROK[j], PROK[j-1] = PROK[j-1], PROK[7]

# @fua A4

# Aev dLatpéxel OAn tn Alota, pdévo dcoug LooPfabuoUtv otnv 1n 6éon
plithos = 0

i=0
i < len (BATHPROK) BATHPROK[0O] == BATHPROK[i]:
plithos += 1
i+=1

"IIANB0oC ou&dwv mou LooPfabuoUv otnv npodtn éon:", plithos
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